RACUNANIJE JE IGRA

drZzavno tekmovanje

5. razred

[Ime in priimek:

Stevilo tock: [
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Stevila z besedami zapisi na ¢rte. Uredi jih od najmanj$ega do najvegjega.
Prepisi ¢rke ob ustreznih Stevilih in dobil/a bos drugo ime za indijanski

Sotor.

72 =

45 =

98 =

56

87

63

Stevila po velikosti:

Prepisane Crke:

Legenda:
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Racunanje je igra 2013 - drZavno tekmovanje ||lustracije: Magda Cesek, lik. ped.
Avtor nalog: Veronika Golicic, prof. def.

Grafi¢no oblikovanje: Gregor Skumavc, prof. def.
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Izracunaj. Rezultate po vrsti povezi s ¢rto. Izvedel/a bos, katera Zival

prebiva v talni vdolbini.
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Izracunaj raCune oziroma pretvori merske enote. Rezultate poisci na
sliki in pobarvaj polja. Ugotovil/a bos, v katerem panju domuje cebela.
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ReSi naloge. Obkrozi mravljis¢a s pravilnimi rezultati.

Mravlja Marica je v ponedeljek zgradila 9cm mravljis¢a, v
torek pa petkrat vec kot v ponedeljek.
Koliko cm mravljiSca je zgradila v obeh dneh skupaj?

Racun:

V smrekovem gozdu je 7 mravljis¢ s 5 mravljami, v
mesanem gozdu pa 6 mravljis¢ s 3 mravljami.
Koliko mravelj Zivi v obeh gozdovih skupaj?

Racun:

Mravlja Manja je nabrala 38 drobtin. Cri¢ek Crt ji
je ukradel 14 drobtin.
Koliko drobtin mora Manja zdaj nabrati, da jih

bo imela 30?

Racun:
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